



A megújult Deák téren augusztus 20-án mutatják be az **ISTVÁN, A KIRÁLY** című rockoperát

Mint arról már hírt adtunk, igazi meglepetéssel készül a nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió az idei augusztus 20-ára. A társulat vendégfellépőkkel kiegészülve mutatja be az István, a király című rockoperát este fél kilenctől a megújult Deák téren.

Ahogy Kiss Zsolttól, a társulat vezetőjétől, az előadás rendezőjétől megtudtuk, jelenleg javában folyik a premierre való felkészülés.

„Ez egy új bemutató a társulatnak, mely több szempontból is megtiszteltetés számunkra. Egyrészt úgy gondolom, nagy bizalmat kaptunk a várostól, hogy augusztus 20-án bemutat-hatjuk ezt a darabot a 2011. év végén átadott rendezvényterén. Másrészt megtisztelő, hogy új bemutatóként az idei évben egyedülként kapta meg a nagykőrösi Körszínház a bemutatósi jogát a rockoperának. Természe-tesen mindezek arra ösztönöz-nek minket, hogy a legjobbat nyújtsuk. Szeretnénk megfelelni

a város, a szerzők elvárásainak, és természetesen a nézőknek is. Az István, a király olyan előadás, amit egy bizonyos életkor felett minden magyar ember látott, ebből kifolyólag él benne egy kép, egy elvárás az előadás kapcsán. Mi szeretnénk ennek az elvárásnak is megfelelni. A díszlet készül, már a makettjét a próbákra be tudtuk vinni, ez is sokat segít az egyes beállítások elképzelésében. A ruhák korhű jelmezek lesznek. Természetesen mindez pénzbe kerül. Tudtuk, hogy mindent megfelelő színvo-nalon tudunk megvalósítani, az nem lesz olcsó. Amiért bele mer-tünk vágni, az a nagykőrösiek-ben való bizalomból fakad. Az önkormányzat és más nagy szponzorok mellett már jelent-keztek olyan kisebb támogatók, akik lehet, csak néhány ezer fo-rinttal, de tudunkra adták, hogy jó az, amit elkezdtünk. A városnak több pontján kapha-tóak úgynevezett támogatói je-gyek, melyek megvételével az előadás költségeihez járulhat hozzá mindenki, aki ezt fontos-



nak tartja. Természetesen maga a bemutató ingyenesen lesz megtekinthető a Deák téren. A rockopera színre vitelében ra-gaszkodunk az eredeti dramatur-giához, elhangzanak majd a jól ismert dalok, ugyanakkor lesz egy apró csavar is, amit eddig tudtunkkal egyetlen rendezés sem alkalmazott. Úgy gondo-lom, ez sokaknak fel fog tűn-ni...” – fejtette ki lapunknak az István, a király című rockopera egyik próbáján Kiss Zsolt.

Az István, a király című rockoperát 2012. augusztus 20-án 20 óra 30 perctől mutatja be a Körszínház és Ifjúsági Stúdió városunk új rendezvényterén, a Deák téren. Az előadás ingyenesen megtekinthető.

Támogatói jegyek vásárolhatók: Arany János Kulturális Központ, Anita Élelmiszerbolt Örkényi út, Mini Marker Élelmiszer, Erika Ruhaszalon, Fokozat Kft., Hájas Irodatechnika Kft., Tesco Ajándék Lottózó.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2012. július 30-ától
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2012. augusztus 6-ától
KŐRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2012. augusztus 4-5-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 06-53/350-703

2012. augusztus 11-12-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 06-53/389-023; 06-20/978-2740

Anyakönyvi hírek

Elhunyt:

Kovács Györgyné sz. Koszics Erzsébet (1926)

Házasságot kötöttek július hónapban:

Kelemen Csongor és Hegedűs Zsuzsanna

Nagy János és Daru Marianna

50 éves házassági évfordulójukat ünnepelték júliusban:

Biczó István és Biczó Istvánné sz. Csákó Mária

Hirdetés

Az idei Kőrösi Nyár – Sör TÉR

az Arany János Kulturális Központ szervezésében rendkívül izgalmas, színes programokkal, továbbá mind a három napon

Olimpiai sátorral, Gasztró térrel, Gyermekszigettel várta az érdeklődőket

Nagykőrös Város megújult főterére, a Deák térre **2012. július 27-29-éig.**

A részleteket keresse a következő lapszámunkban!



Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,
agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS

Mobil: 06 30 9 382 491

A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem

Vetőmagok • Növényvédőszeresek • Műtrágyák

Gépek • Eszközök

Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342



EGY OSZTÁLYAL FELJEBB...

A játékosokban bízunk, a szurkolókra számít Tóth Mihály

Bajnokságot, kupagyőzelem, és nem mellékesen a bajnokság végén a góllövő tabella első két helyét is a nagykőrösi Kinizsi játékos-edzője és játékosa (Tóth Mihály, Szluka János) foglalták el, de ami sokak véleménye szerint a legnagyobb dolog, hogy igazi csapat, igazi csapatként játszik Nagykőrös színeiben. A 2012–2013-as szezonban már az NB III-ban mérettetheti meg magát a Nagykőrösi Kinizsi TL FC, s mivel a bajnokság hamarosan indul – ahogy már előző lapszámunkban olvashatták, a hazai meccsre a bérletek meg is vásárolhatók –, úgy véltük, érdemes „bekopogtatni”, milyen aktualitások is vannak a csapat háza táján. A magyar bajnok, magyar és norvég kupagyőztes, magyar válogatott Tóth Mihály játékos-edző a Hetényegyháza elleni felkészülési mérkőzés előtt nyilatkozott lapunknak.



A lelkes szurkolók és az utánpótlás csapatai is köszöntötték a bajnokságot, az élen Tóth Mihállyal

Önkormányzati Hírek: Miként halad a felkészülés a következő szezonra, úgy is mondhatni, az NB III-ra?

Tóth Mihály: Dolgozunk, két hete vagyunk a munkában, azt gondolom, eddig amit elterveztünk, azt maximálisan meg tudtuk csinálni, ebben a játékosok, ugye, végig partnerek voltak. Én bízom benne, egy szép ősz áll előttünk, de azt hangsúlyoztam a játékosoknak, hogy az előző szezon eredményeit, azaz a bajnokságot és a kupagyőzteséget el kell felejteni, sokkal többet kell dolgoznunk, egy magasabb nívón fogunk játszani. Én bízom a srácokban nagyon, és abban is, hogy sikeresek tudunk lenni, és sok örömet tudunk szerezni.

Önkormányzati Hírek: Volt-e változás a nyáron a csapat összetételében?

Tóth Mihály: Az alapcsapatunk az helyel-közzel együtt maradt, aminek roppantul örülök. Az igazolásoknál próbáltunk a kezdő csapatba is igazolni, de olyan fiatalokat is kerestünk, akikben mocorog valami, és később, vagy akár már a kezdetekben is segítségünkre tud-

nak lenni. Több játékosal még jelenleg is folynak a tárgyalások, az egyeztetések. A végleges keretről és nevekről egy következő interjúban lehet felelősen nyilatkozni.

Önkormányzati Hírek: Az elmúlt bajnokságban olyan hírek jelentek meg, hogy szezon végéig vállalja a játékos és az edzői feladatokat is. Most, hogy az NB III-ban debütál a Kinizsi, milyen poszton/posztokon láthatjuk Önt?

Tóth Mihály: Jelenleg játszom is, edzősködöm is. Az, hogy az előttünk lévő szezonban miként alakul, lehet, csak az utolsó pillanatban dől el. Ma még kérdés, találunk-e olyan embert, aki pótolni tud a pályán. Jelenleg úgy néz ki, hogy én is játszani fogok.

Önkormányzati Hírek: Az NB III-ban folytatja a csapat. Mi az, amit erősségnek tart, és így érdemes továbbvinni egy osztállyal feljebb, és mi az, amiben erősíteni kell?

Tóth Mihály: Azt gondolom, hogy az erősségünk az egyértelműen a támadó futball. Nagyon sok gólt rúgtunk. Én bízom ben-

ne, hogy ez az arculata a csapatnak továbbra is meg fog maradni. Nagyon sok mérkőzést több góllal megnyertünk, helyzeteket alakítottunk ki, persze azt tudjuk, hogy nem lesz egyszerű a feladatunk, hiszen egy osztállyal feljebb léptünk, és sokkal kiélezettebb lesz itt a harc a mérkőzéseken. Ami biztos, hogy a védekezésünket sokkal jobban össze kell raknunk. Fontos, hogy minél kevesebb legyen a hibaszázalék. Megye I-ben volt egy-két mérkőzés, ahol mögém kerültek, helyzeteket alakítottak ki, és ezt szeretnénk minél minimálisabbra csökkenteni.

Önkormányzati Hírek: Sokak véleménye szerint a nagykőrösi csapat erőssége, hogy igazi csapat...

Tóth Mihály: Ez nagyon fontos, ezt mindig is szem előtt tartottam. Külön kérés volt ez a közösségkövácslás, tehát ezt mindig is a játékosok felé elmondtam, hogy itt mindenkinek egyfelé kell tolni a szekeret, és azt gondolom, a játékosok partnerek voltak ebben, megértették, mit szeretnék. Ez egy csapatjáték, és mindenkinek be kell áll-

ni a sorba, aki nem áll be, azzal sajnos nem tudok együtt dolgozni...

Önkormányzati Hírek: A közösségkövácslásnak kisugárzása is volt, hiszen nem csak a pályán, de azon túl a lelátókra is kiható, mára igazi szurkolótábor van a csapatnak. Említette, hogy nem lesz egyszerű a feladat egy osztállyal feljebb, mennyire tudnak segíteni, támogatást nyújtanak a szurkolók?

Tóth Mihály: Először is szeretném megköszönni újra az előző szezon buzdítását. Megye I-ben játszottunk és volt olyan mérkőzés, ahol 500–600 néző közötti volt a szurkolóink száma, azt gondolom, ez önmagáért beszél. Van olyan NB II-es csapat, de talán NB I-est is lehetne említeni, akinél ennyi néző van. Fontos a buzdítás, nagyon sok mérkőzésen ez egy plusz motivációt, erőt adhatott a csapatnak. Egy osztállyal feljebb léptünk, reméljük, hogy még több szurkolót ki tudunk csalni majd, akár a játékkal, akár a hozzáállásunkkal, lelkesedésünkkel. Szükség lesz rájuk, továbbra is számítunk a buzdításukra.



Szépkorú köszöntése

Szeretetteljes fogadtatásban volt része dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek július közepén, amikor dr. Dobos Vilmosné szül. Buga Katalint köszöntötte 90. születésnapja alkalmából. Az alpolgármester gratulációja és jókívánásai után a Nagykőrös, a megújuló város című könyvvel köszöntötte az ünneplőt a város nevében.

A városvezető a jeles alkalomból átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által adományozott emléklapot is.

ÉLMÉNYEKEL GAZDAGON



2012. június 18-ától július 27-éig tartott Nagykovácsos Város Önkormányzat nyári napközi tábora, melyet az idén a Petőfi Sándor Általános Iskola szervezett, bonyolított le Fajkáné Berente Renáta tanítónő vezetésével. A város összes általános iskolájából voltak gyermekek. A tábor az első két hétben mintegy 160 fővel indult, de még az utolsó héten is 80 diák ellátásáról gondoskodtak az intézményben.

A felkészült pedagógusoknak köszönhetően színes, élményekben gazdag programokon vehettek részt a nagykovácsosi általános iskolai tanulók. Heti rendszerességgel, 2-3 alkalommal látogatták a strandfürdőt, melyhez nagyon kedvező jegyárat biztosított a strand vezetősége. Az Arany János Kulturális Központ érdekes műsorait élvezhették, bepillanthattak a Gyermekkönyvtár életébe, agyagozhattak a Múzeumban. Tanultak dalokat, táncokat, színdarabot, és rengeteget kézműveskedtek. Kirándultak a

kecskeméti vadsparkban, kerékpártúrát szerveztek a Pálfája Oktatóközpontba. Megismerték a rendőrség, a tűzoltóság és a védőnői szolgálat munkáját. A Cifrakertben számháborúztak, ügyességi játékokon vettek részt, építettek homokvárakat, bújócskáztak az erdőben. A lányok szívesen készítették frizurát, sminket, tetoválást, de még a manikűrözés rejtelmeibe is bepillanthattak. Napi szinten rendeztek sportversenyeket (foci, kosár, tollaslabda, pingpong, tengo, kötélhúzás, kapura rúgás, sor- és váltóversenyek), ami főleg a fiúk kedvenc időtöltése volt. Az iskola udvarán szervezett kerékpáros ügyességi versenyen lehetőség nyílt bemutatni, ki hogyan boldogul két keréken. A nagy melegben vízpisztollyal hűtötték magukat, ilyenkor senki sem maradt szárazon. A tábor zárásaként tábor szépét választották, és zenés, táncos délutánnal búcsúztak egymástól.

Összességül elmondható, hogy a 6 hét

alatt mindenki remekül szórakozott, élményekkel gazdagodott, és a kérdéseinkre, hogy jövőre is szívesen jönnének-e, a válasz egyértelmű IGEN volt.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykovacos.hu honlapon!



Kustár Tamás alpolgármester is meglátogatta a táborozó gyermekeket, s jégkrémmel lepte meg őket

Magdolna-napi Vásár



Ismét ragyogó időjárás fogadta a nagykovácsosi Magdolna-napi vásárra kilátogatókat 2012. július 29-én, vasárnap. Bár kora reggel még vihar készülődött, a délelőtti folyamán ebből már semmit sem lehetett észrevenni, s így rengeteg érdeklődőt vonzott, továbbá jó forgalmat hozott a hétfégi vásári rendezvény.

A kirakodó vásártér részen még elsősorban nyári holmikak árultak, de nagy volt a növényfelhozatal is. Továbbá sok kiskutya várt gazdira a gyerekek nagy örömeire, mint a tacskó, kuvasz, németjuhász.

Az állategészségügyi előírások betartatása okán viszonylag kisebb volt a lóvásár, mivel a fertőző kevésvérűség kiszűrését, a betegség terjedésének megakadályozását célul tűzte ki az

Állategészségügy. Sertés- és barmfifelhozatal viszont az ilyenkor megszokott forgalmat eredményezte.

A vásárra kilátogatók biztonsága érdekében a rendőrség jelentős erővel vonult fel, de a munkát segítették az Önkormányzat alkalmazásában álló közterületőrök is.

A fülldet meleg ellenére a területen tartzkodó egészségügyi biztosítás tájékoztatása alapján rosszullét, baleset vagy egyéb egészségügyi biztosítást igénylő eset nem történt.

Bízunk benne, hogy az utolsó nyárbúcsúztató vásár is 2012. augusztus 26-án napsütéses időben fogadja majd a látogatókat!

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykovacos.hu honlapon!



Eunice Kennedy Shriver - EMLÉKNAP NAGYKÖRÖSÖN

Szeptember 22-én Nagykőrösön rendezik meg a III. Eunice Kennedy Shriver Emléknapot.

Az eseménynek nevet adó hölgy a legendás Kennedy család tagja volt, *John Fitzgerald Kennedy* elnök húga, politikusnő, polgárjogi aktivista, producer. Úgy emlékezünk rá, mint a Nemzetközi Speciális Olimpia Mozgalom (SOI) alapítójára, tiszteletbeli elnökére.

A mozgalom és az emléknap közös mottója a következő: „*Engedd, hogy győzzek, de ha nem győzhetek, hadd küzdjek bátrán!*”

A Magyar Speciális Olimpia Szövetség 2010-ben Budapesten, 2011-ben pedig Kőszegen tartotta meg az EKS-napot, mindkét helyszínen nagy sikerrel. Idén szeptemberben Nagykőrös felújított főterén is remek nap ígérkezik, 14 és 22 óra között. A sportprogramok mellett kulturális műsor színesíti majd a rendezvényt: zenével, táncsal, játszóházzal, fotókiállításal, utcabállal, ismert és kedvelt közéleti személyiségek, énekesek, olimpikonok közreműködésével.

Dr. Czira Szabolcs polgármester úr örömmel vállalta el a rendezvény fővédnöki tisztét, ezzel is jelezve, hogy fontosnak tartja az értelmi fogyatékosokkal élők számára megeremteni az

épekéhez hasonló feltételeket. A hazai speciális olimpia mozgalom vezetője, *Lengyel Lajos* szerint az emléknap célja, hogy együtt ünnepeljük Eunice aszszony rettenthetetlen bátorságát és hatását a világra; inspiráljuk a vezetők eljövendő generációját arra, hogy szenvedéllyel és elszántsággal építsék az új világot.

A nap eseményeivel tisztelegnek majd annak az 5 kulcsfontosságú értéknek, a szeretetnek, az igazságosságnak, a hitnek, a reménynek és a bátorságnak, melyekben a 2009-ben elhunyt Eunice Kennedy Shriver egész életében mélyen hitt.

Szeretet – Eunice Kennedy Shriver mélységesen szerette értelmileg sérült nővérét és szerette a sportot.

Igazságosság – Eunice aszszonyt mérhetetlenül feldühítette a nővérével és a többi értelmileg sérült emberrel szembeni nemtörődömség és közöny.

Hit – erősen hitt abban, hogy mindenki számít.

Remény – hitt abban, hogy az értelmileg sérült embereknek is vannak lehetőségeik, és ez reménnyel tölt el mindannyiunkat a változás iránt.



Fotó forrása: <http://www.eunicekennedyshriver.org>

Bátorság – saját személyében egy olyan, elszántságában és tetteiben hajthatatlan, kérlelhetetlen embert mutatott nekünk, aki képes volt megváltoztatni a világot.

„*Hát erről van szó! Nincs nagyobb öröm, mint a szabadjára engedett emberi lélek öröme. Nincs sodróbb nevetés, mint azé, aki örömmel van együtt másokkal. Nincs nemesebb cél, mint elfogadó közösséget építeni mindenki számára. És ez a mi dicsőségünk.*”

(Eunice Kennedy Shriver, USA)

Az emléknapot rendező Magyar Speciális Olimpia Szövetség 1989 óta szervezi az enyhe, középfokú és súlyos értelmi fogyatékosokkal élő emberek rendszeres edzés- és versenyprogramját. Évente mintegy 80 sporteseményt, közte 8–12 országos és nemzetközi tornát bonyolítanak le a több mint 4000 igazolt és a körülbelül ugyanennyi, alkalmanként résztvevő sportolónak.

Szóke Viktória

A megújulás nem valaminek a vége, hanem valaminek a kezdete!

„*Azt gondolom, hogy a városközpont átadása a pályázattal együtt nem valaminek a befejezése, nem valaminek a vége, hanem valami újnak a kezdete. Mégpedig éppen hogy egy új közösségi szemlélet és lakossági magatartás, egy új életfelfogás kialakulását láthatjuk itt!*” – fejtette ki képviselő-testület július végi ülésén napirend előtti felszólalásában *Szabóné Irbázi Zsuzsanna* települési képviselő.

A képviselő asszony az elmúlt évek eredményeiről szövegezte napirend előtt. Elmondta, hogy nagyon sok dicséretet, elismerést kapnak. Érzése szerint a városvezetés Nagykőrös megújulásáért elkezdett munkája a városközpont-rehabilitáció vonatkozásában kezd beérni. Nyomatékosította, hogy már a beruházás során is sok pozitív visszajelzést kaptak, de voltak kritikák is. Mint mondta, időközben bebi-

zonyosodott, hogy a kritizálóknak nem volt igazuk. Mint mondta: „*Úgy érzem, hogy lassan beérik az a hosszú, fáradságos munka gyümölcse, amelyet tulajdonképpen a városközpont-rehabilitáció kapcsán és Nagykőrös megújulása kapcsán a városvezetés elindított. Ez egy nagyon-nagyon hosszú folyamat volt, de eljutottunk odáig, hogy nagyon-nagyon látványos eredményei vannak. Menet közben rengeteg pozitív visszajelzést kaptunk (...) a Nagykőrösre látogatóktól, turistáktól, sok esetben külföldi vendégektől is. Sőt azazal is dicsekedhet Nagykőrös városra, hogy szeptemberben a Magyar Speciális Olimpiai Szövetség itt kívánja megrendezni Eunice Kennedy Shriver emléknapját, amely tulajdonképpen az értelmi fogyatékosok javára született alapítvány művészeti, kulturális, sportos, játékos prog-*

ramja lesz itt szeptemberben. Ők pontosan azért választották Nagykőrösöt, mert hihetetlenül gazdag, megszépült a városközpont.” Hozzátette: „*Menet közben persze nagyon sokat kritizáltak bennünket. Nagyon-nagyon sokat, sokan ágáltak, hogy micsoda felfordulás lesz itt a városban és van, és minek ez, és jobb volt ez úgy, ahogy volt. Bebizonyosodott, hogy nem lett igazuk, mert ez a megújult városközpont, a gyönyörű térfűzér új kapukat, új lehetőséget nyit meg mind a fiatalok, mind az idősek számára, és számos olyan programnak ad lehetőséget, amelyet élvezhet tulajdonképpen a város minden lakója. En úgy gondolom, hogy ezeket a tapasztalatokat nemcsak én látom, hanem látjuk mindannyian, és ez nagyon-nagyon jó szívvel tölti el az ember lelkét.*”

Elmondta, hogy a tér prog-

ramjai sok embert kizáródnak otthonról, kicsábítanak a négy fal közül. Megjegyezte, úgy gondolja, a megújulásnak nagy előnye az a közösséggé érés és több generáció együttlétének kialakulása, amelyre ennek a városnak nagyon-nagyon régóta szüksége volt. A képviselő asszony az ülést megelőző időszak sikeres rendezvényeinek sorolása kapcsán kifejtette: „*Rajtunk múlik tehát, hogy tulajdonképpen milyen programokkal töltsük meg a teret, de ne felejtsük el azt sem, hogy ez azért rengeteg munkába, rengeteg gondoskodásba telik. Tényleg úgy gondolom, hogy a városközpont átadása a pályázattal együtt nem valaminek a befejezése, nem valaminek a vége, hanem valami újnak a kezdete. Mégpedig éppen hogy egy új közösségi szemlélet és lakossági magatartás, egy új életfelfogás kialakulását láthatjuk itt!*”



BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (7.)

Móttó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb szerűbb gyógymód a szeretet.”
(Paracelsus)

Nem tudom, hogy korunkban, a nyugati civilizációban van-e olyan betegség, aminek hallatán az emberek hátán végigfut a hideg. Ha van ilyen, akkor azt hiszem, ez a **RAK és a daganatos betegségek**.

Sokáig csendben, láthatatlanul terjed. Gyakran már csak az utolsó fázisban ébredünk rá, hogy egy halálos betegség gazdateste vagyunk, és napjaink meg vannak számlálva. Az orvostudomány elsősorban kemoterápiával, sugárkezeléssel igyekszik segíteni a bajba jutottakon, és hál' istennek, egyre többben sikerrel. Mégis az elhalálozási arány magas, nagyon magas. Vajon miért? Amennyiben, és én ezt hiszem, betegségeink alapvetően lelki eredetűek, itt, ennél a betegségnél mi lehet az a bizonyos belső ok? Én magam hogyan teremtem meg ezt a betegséget? Mert az biztos, hogy nem az utcán tüsszögték rám!

Hirdetés

A betegség belülről, bár inkább azt mondanám, belőlem fakad, és belőlem táplálkozik. Én hoztam létre önmagam ellen! – De ez örültség! – mondhatná bárki. Miért akarnám ilyen módon elpusztítani önmagam? – Neked van, nekem nincs! Egy városban élünk. Nagyjából egykorúak vagyunk. Hasonlóan táplálkozunk. Tiszta, nem fertőző munkahelyen dolgozunk. Mégis, mi a különbség ketőnk között? Valami alapvetőnek lennie kell, hiszen nekem nincs, neked van!

– Az energia nem vész el, csak átalakul! Sokunk ismeri ezt a fizika tudományából származó kijelentést. Miért érdekes itt és most ez a mondat? – Nézzük meg, miről is „szól” a rák. Sejtek, melyek látszólag ok nélkül elkezdnek sejteket felfalni. Beszéltünk már arról, hogy ha igent mondasz, akkor nemet is kell. Mikor kimondanád, hogy NEM, nem akarom, nem tudom stb., de félsz a következményektől, a munkahely vagy párod, vagy megszokott életvitel elvesztésétől, akkor inkább „lenyeled” a tiltakozásodat. A negatív energia

máris benned van! És ha ezt sokszor, éveken, évtizedeken át teszed, a sok kicsi sokra megy elven ez az erő eléri a „kritikus tömeget” és elszabadul. A következménye pedig egy belső háború önmagad ellen. Mindez benned zajlik, és úgy tűnik, semmit sem tehetsz ellene. Elvesztetted a kontrollt a tested felett, és odabent valami önálló életre kelt. Olyan, mint egy horrorfilm. A kérdés: – A film végére, te mint főhős, életben maradsz? A legfontosabb kérdés mégis az: – Tehetek-e én is valamit a gyógyulásomért, és ha igen, mit?

Természetesen a válasz: IGEN! Ha bennem van, ha én táplálom, akkor a folyamat visszafordításához, az elmulasztásához szükséges „eszközök” is rendelkezésemre állnak. Az első: a hit. El kell hinnem, hogy meg tudok gyógyulni! A második: a **bizalom**. Bízom az orvosomban vagy (és) az alternatív gyógyítómban. A harmadik: az **akarat**. Mindent megteszek a gyógyulásomért, még ha az, amit javasolnak, első pillantásra ésszerűtlennek vagy szokatlannak is tűnik. A negyedik (és lehet, hogy most meg-

mosolyogsz): az **ima**. Ha hiszed, ha nem, igaz a mondas, hogy Isten a saját képmására teremtett! Így, mint egy elárvult gyerek, egyszerűen szülői segítséget kérek.

Ha minden gondolatoddal, minden sejtgeddel, minden porcikáddal a gyógyulásra törekszel, tényleg azt gondold, hogy ez nem fog sikerülni? Gondolkodj pozitívan, láss optimistán! Pont annyi energiába kerül, mint rosszat, a kilátástalant életre hívni. Mit szeretnél? Ha hiszed, hogy a gyógyulásod útján minden segítséget megkapsz, akkor ez így is lesz! Hiszen a hit hegyeket mozdít! A erő belülről, a lélekből fakad. A rák legyőzhető, de a győzelemhez te is kellesz. A te részedet ebben a közös munkában senki más nem végezheti el. Láss neki! Higgy, akarj, és mindeközben lásd magad gyógyultan, egészségesen. Ez a cél. És mikor eléred, rájössz, hogy nagyobb ajándékot kaptál, mint ha megnyerted volna az olimpiai aranyérmét. Hiszen saját magadat győzted le!

Gratulálók:

Baán Csaba Tauma
lélekkertész, gyógyító



**Cukorbetegség?
Ízületi fájdalom?
Daganatos megbetegedések?
Magas vérnyomás?
Szív panaszok?
Alvás zavar?
Lelki problémák?**

A tudomány mai állása szerint, a betegségeknek legtöbbször lelki háttere van. Így maga a betegség végső soron tünet. Az ok bennünk van. Ha ezt az okot megtaláljuk és megszüntetjük, szervezetünk képes önmagát meggyógyítani. Előfordul, hogy ehhez kell egy kis külső segítség, de az biztos, hogy együtt megtaláljuk a legjobb megoldást, a gyógyuláshoz vezető leggyorsabb utat.

TAUMA Baán Csaba Tauma

Baán Csaba Tauma lélekkertész, gyógyító
Tel.: 06 20 9650 740, E-mail: baan.csaba@gmail.com
A kezelések helyszíne: Oroszlán Gyógyszertár melletti orvosi rendelő. Nagykőrös, Kecskeméti út 18.

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK 

Hol helyezhetem el biztonságban a megtakarításaimat?

Fix éves kamat és EBKM*:

7,50%
6 hónapra

 www.patriatakarek.hu

Válassza a PÁTRIA Takarékszövetkezetet!

*Ajánlatunk 2012. július 23-tól, visszavonásig él. A 6 hónapos számlalekötésre bárki helyezhet el betéteket. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavezetésre kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos PÁTRIA Lekötött számlák hirdetménye érvényes. Lejárt előtti felmondás esetén a kamat 0 százalékos. Kamatadó fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamatjövedelem után az adó mértéke 16%. Az adó a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be.
Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókhálózatában, papír alapon adható.

 **Nagykőrösi Fiók**
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.
Telefonszám: (06 53) 351 166



Nyári táborban a rendőrök



A Nagykőrösi Rendőrkapitányság a nyári szünetben is gondol az iskolás gyermekekre, így a Petőfi Sándor Általános Iskola által szervezett nyári táborban is megjelentek a rendőrök, ahol a közúti közlekedés általános szabályairól tartottak előadást, ki-

mondottan a gyalogos és kerékpáros közlekedés tekintetében. KRESZ-tesztlap kitöltés után lehetett a rendőröktől kérdezni, illetve az „szirénás” autóba is be lehetett ülni, valamint a legügyesebb KRESZ-tesztlap kitöltők kisebb ajándékot is kaptak.

Veszélyes árut szállító tehergépkocsik fokozott ellenőrzése



2012. július 19-én a Nagykőrösi Rendőrkapitányság és a Katasztrófavédelmi kirendeltség közös szolgálatot és fokozott ellenőrzést hajtott végre. Az ellenőrzés célja kimondottan a „veszélyes árut szállító” tehergépkocsik voltak, a járművezető és a jármű menetokmányain túl ellenőrzés tárgyát képezte, hogy a szállítandó veszélyes áru vagy rakomány hogy és milyen módon van rögzítve, szállítva, és az áruknak minden okmánya megfelel-e az előírásoknak. A közúti ellenőrzés pozitív tapasztalattal

zárult, mert az ellenőrzés alá vont tehergépkocsi-vezetők esetében kirívó jogsértés nem történt, ami veszélyes lenne a közúti közlekedésre, illetve a társadalomra. Az ilyen jellegű ellenőrzésekre is egyre több esetben számíthatnak a tehergépkocsival közlekedők.

Hirdetés

H ORVÁT H
autó

 márkafüggetlen szervizhálózat

 Nemzeti Közlekedési Hatóság
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

KLÍMAJAVÍTÁS
Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!
EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700

KÖZLEKEDÉSI BALESETEK

1. Nagykőrösön a Kossuth L. utca és a Világos utca kereszteződésében egy kerékpáros figyelmetlensége miatt szabálytalanul kanyarodott jobbra, minek következtében egy álló járműnek ütközött. A baleset következtében személyi sérülés nem történt, anyagi kár keletkezett.

személyi sérülést szenvedett, továbbá anyagi kár keletkezett.

2. Nagykőrös belterületén egy motorkerékpáros nem az út vonalvezetésének megfelelően közlekedett, minek következtében elcsúszott. A baleset következtében nyolc napon belül gyógyuló könnyű



3. Nagykőrös külterületén egy busz szabálytalanul végzett hátramenetet, minek következtében a mögötte szabályosan várakozó járműbe beletolatott, szerencsére csak anyagi kár keletkezett.

A rendőrségi hírekről lapunkat Fajka László rendőr százados, közlekedésrendészeti osztályvezető tájékoztatta.

KARAOKE

NYÁRESTI BULI
NAGYKÖRÖS JÓL ISMERT
ELŐADÓIVAL!
KÖZREMŰKÖDIK:
ARANY ZSOLT
KISS ZSOLT
SZELECZKI ÁDÁM

2012. AUGUSZTUS 10.
PÉNTEK 20⁰⁰
DEÁK TÉR
NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS nagykőrösi pedagógusok részére

Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2012/2013. tanévben **matematika tehetséggondozó városi szakkör vezetésére**

A pályázat célja: a matematika iránt fogékony, érdeklődő tanulók tehetségének kibontakoztatása, kreativitásuk, logikus gondolkodásuk, problémamegoldó képességük fejlesztése. A 2012/2013. tanévben 4 csoport indul az alábbi maximális létszámokkal: 3–4. évfolyam 15 fő, 5–6. évfolyam 15 fő, 7. évfolyam 15 fő, 8. évfolyam 15 fő.

A pályázók köre: Nagykőrös város oktatási intézményeiben (általános iskola, gimnázium) 3–8. évfolyamon matematikát oktató tanítók, tanárok.

A pályázat feltételei:

1. Eredményes tehetséggondozó tevékenység az elmúlt években.

- Igazgatói ajánlás.
- Kidolgozott szakköri munkaterv évi 55 órára a választott évfolyampárnak/évfolyamnak megfelelően. (A szakkörök október 1-jétől május 15-éig működnek heti két foglalkozással.)

A pályázat benyújtásának módja: érvényesen pályázni a pályázati adatlap kitöltésével lehet, mely átvehető Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában, vagy letölthető Nagykőrös Város Önkormányzat honlapjáról (www.nagykoros.hu).

A pályázat benyújtásának határideje:

2012. szeptember 5.
(beérkezés határideje)

Beküldési cím:

Nagykőrös Város
Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala
2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. szeptember 15.
A pályázat elbírálója: a városi szakkör mentora.

Az elbírálás módja: a pályázatok elbírálása a pályázati feltételek alapján történik.

További felvilágosítás kérhető Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Jegyzői Irodáján (I. em. 28. sz.), tel.: 53/550-359, e-mail: oktatas@nagykoros.hu.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS nagykőrösi 3–8. évfolyamos diákok részére

Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 2012/2013. tanévben **matematika tehetséggondozó városi szakkörben történő részvételre**

A pályázat célja: a matematika iránt fogékony, érdeklődő tanulók tehetségének kibontakoztatása, kreativitásuk, logikus gondolkodásuk, problémamegoldó képességük fejlesztése.

A pályázók köre: Nagykőrös város oktatási intézményeibe (általános iskola, gimnázium) járó 3–8. évfolyamos diákok.

A szakköri tagság ingyenes, a résztvevő tanulóknak két matematika tanulmányi verseny részvételi díját és az utazás költségeit Nagykőrös Város Önkormányzata megtéríti.

A pályázat feltételei:

- Legalább jó rendű tanulmányi átlag és négyesnél nem rosszabb magatartás és szorgalom a 2011/2012. tanév végén.
- Eredményes részvétel a 2012. szeptember 25-éig megrendezésre kerülő képességmérésen.
- A tanuló felvétel esetén vállalja, hogy a 2012. október

1-jétől 2013. május 15-éig tartó foglalkozásokon, valamint a kiválasztott matematikaversenyeken a legjobb tudása szerint részt vesz.

- A tanuló vállalja a részvételt a következő tanulmányi versenyek valamelyikén:
 - Zrínyi Ilona matematikaverseny, Kalmár László matematikaverseny, Varga Tamás matematikaverseny, Bátaszéki matematikaverseny, vagy
 - levelezős matematikaverseny (Gordiusz, Abacus, Bendegúz stb.)
- A tanuló a szakköri tevékenységen kívül tanulmányi feladatainak is köteles eleget tenni a tőle telhető legjobb szinten.

A pályázat benyújtásának módja: érvényesen pályázni a pályázati adatlap kitöltésével lehet, mely átvehető Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában, vagy letölthető Nagykőrös Város Önkormányzat honlapjáról (www.nagykoros.hu).

A pályázat benyújtásának határideje:

2012. szeptember 10.
(beérkezés határideje)

Beküldési cím:

Nagykőrös Város
Önkormányzat
Polgármesteri Hivatala
2750 Nagykőrös,
Szabadság tér 5.

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. szeptember 30.
A pályázat elbírálója: a városi szakkör mentora és a szakkör vezetője.

Az elbírálás módja: A pályázatok elbírálása a tanulmányi eredmény, a képességmérésen nyújtott teljesítmény és a szaktanár ajánlása alapján történik.

További felvilágosítás kérhető: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Jegyzői Irodáján (I. em. 28. sz.), tel.: 53/550-359, e-mail: oktatas@nagykoros.hu.

Dr. Czira Szabolcs
polgármester



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1194 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utáncöklése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés



Nagykőrös, Ceglédi út 21./c
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA

EREDETISÉG VIZSGÁLAT

OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS

BIZTOSÍTÁS KÖTÉS

www.zomboriautohaz.hu



Mutasd a cipődet, megmondom ki vagy?

KOVÁCS LÁSZLÓ CIPÉSZ



Kovács László cipész

1961-ben született a mai Románia területén található Szalárdon. Gyermekkorát Nagyvárdon tölti. Itt jár szakiskolába is. 25 éves, amikor megházasodik. 3 év múlva, 1989-ben települ át feleségével Magyarországra. Ahogy mondja: „Annyink volt, amit magunkkal tudunk hozni. Munkára volt szükségem, de minden bizonyítványom román nyelven volt kiállítva. Amikor bementem Ceglédre a Cipész KTSz-be, ott Molnár László nagyon rugalmasan állt hozzám, azt mondta, ha tudok dolgozni, ismerem a munkafázisokat, majd a papír is meglesz, másnap kezdhettem... Akkoriban még nem a papír számított, mint ma, ma papírhegyek vannak. Mindenki azt akarja, hogy a gyermeke szellemi munkát végezzen, diplomás legyen, pedig nem biztos, hogy úgy lesz boldog az élete.”

1990-ben kerül Ceglédre Nagyőrösré, és 1992-ben önálló vállalkozásba kezd, bár mestere mellett a cipő készítését is kitanulta, ő főként javításra „szakosodott”, mert erre volt igény. Az első években a Kecskeméti úton, ma már egy, az önkormányzattól bérelt helyiségben, a Rákóczi–Dalmady utca sarkán van a műhelye. Mint mondja, nagyon hálás ezért a 9 négyzetméterért, hiszen ennek köszönheti, hogy dolgozni tud, és el tudja tartani családját.

ÖH: Manapság, amikor mindenki az egyéniségét akarja megmutatni, érdekes, hogy nem az egyedi cipőkészítés, hanem inkább javítás adja a megélhetését egy cipésznek.

Kovács László: Több okból van ez így. A fő okok a tömegtermelés megjelenése, az emberek anyagi helyzete és a médiából áradó hatások és a szemléletmód. A tömegtermelés során olcsón, olcsó anyagokból sokszor silány minőség készül, mely aztán olcsón eladható. Adott márkájú cipők között is van 30 ezer forintos és ötezres is. Ezek sokszor nem csak az anyagminőségben, de ki dolgozottságban is különböznek. Az embe-

rek megveszik az ötezer forintosat és ugyanazt várják tőle, mint a harmincezrestől. Nem lesz ugyanaz. Ugyanakkor az emberek anyagi helyzete folytán sokszor a legolcsóbbat keresik, 2500–3000 forintért már lehet cipőt kapni, míg egy kézzel készített lábbeli, ami nem a legjobb, de egy cipész nyugodt szívvel kiadhat a kezéből, az minimum 30–40 ezer forint. Az anyagi lehetőségek persze sok mindent befolyásolnak, de azt is látom, hogy vannak szerényebb keretek közt élők, akikben megvan az igény a minőségre, és inkább összespórolják a jobb minőségű árát. A médiából persze ömlik a „dobj el és vegyél újat” felfogás, de akit ezzel és a divattal nem sikerül befolyásolni, az ma is a minőséget keresi.

ÖH: Adódhat a kérdés, milyen a minőségi, jó cipő?

Kovács László: Kényelmes, egészséges és strapabíró. A klasszikus cipők bőrből készültek. Nem is volt ennyiféle gomba és egyéb betegség régen. Ami fontos, hogy egy embernek 2–3 pár cipőre van szüksége, mivel a túlnyomó többségnek izzad a lába, és időt kell hagyni a cipőnek, hogy kiszáradjon. Tegyük fel, van egy ünneplőcipő, és a hétköznapit kétnaponta érdemes váltani, amíg az egyik szárad, a másikat viseli az ember, így egészségesebb is, és a cipő élettartama is meghosszabbodik.

ÖH: Sokan a sportcipőkre esküdnék.

Kovács László: Főleg egy fiatalnál fontos, hogy mindenhez fel tudja húzni a cipőt. Azt hordja farmerhez, rövidnadrághoz, gyakorlatilag folyton rajta van. Ez több szempontból sem kívánatos, egyrészt ezeknek a cipőknek az anyaga gyakran valamilyen műanyag, még ha van is benne bőrbetét. Gyakorlatilag mintha egy nejlonba csomagolná a lábát, nincs ideje a cipőnek kiszáradni, mert folyton hordva van. Sokan úgy tisztítják ezeket a cipőket, hogy mosógépben mossák, aztán jószérével meg sem várják a száradást, már húzzák is fel. Mosógépben egyébként sem ajánlatos mosni ezeket a cipőket, mert a bőrbetétek megszívják magukat vízzel, majd megszáradnak. Az is ok persze, hogy ezekkel a cipőkkel kevesebbet kell foglalkozni, mint mondjuk egy bőrcipővel, és ez főként a fiataloknál fontos szempont. Másrészt megvan a cipővel szembeni hatalmas elvárások ez esetben is, hiszen úgymond megvette az adott márkát...

ÖH: Elvárásokat említett. Meddig kell bírnia egy jó cipőnek?

Kovács László: Ez sok mindentől függ. Egy kézzel készített bőrcipő 5–10 évig is hordható. Persze nem mindegy, miként törődnek vele. Hagyni kell kiszáradni, megfelelően kell ápolni, idejében elhozni javíttatni.

ÖH: Vannak, akik azt mondják, jobban megéri újat venni, mint javíttatni.

Kovács László: Vannak ilyen emberek, mint mondtam is, a szemléletformálódás is hatott a szakmánkra, ahogy minden szakmára. Általában a legszegényebbek és a leggazdagabbak nem hoznak javíttatni cipőt. Egyébként a cipőjavíttatás tőlünk nyugatabbra is a mindennapi élet része, hiszen jobban megéri az új árának töredékéért megsarkalltatni egy cipőt, mint újat venni. Általában aki az élet más területén is igényes, és fontos neki a minőség és az érték, az igyekszik cipőben is egy jobb minőségűt venni, amit szívesen hord. Amit szeret az ember, ahhoz jobban is ragaszkodik, tehát inkább elviszi javíttatni. Egy cipőről egyébként általánosságban sok mindenre lehet egy ember jelleméből következtetni. Van, aki megtakarítva hozza ide a cipőt javíttatni, és volt már arra is példa, hogy trágyásan, mert ő ott használja. Az előbbi ember tiszteli azt, amit csinál, megtiszteli a szakmát, azt, hogy meghosszabbítom az ő cipője élettartamát, miáltal ő a pénzét ahelyett, hogy új cipőt venne, másra tudja költeni.

ÖH: Azt mondta, hogy a szemléletformálódás kihatott a cipész és más szakmákra is...

Kovács László: Így van, a már említett „dobj el, vegyél újat szemlélet”, az, hogy mindenki diplomás gyermeket akar, a tömeggyártás megjelenése, a távolról a nagyobb profit érdekében idehozott és eladott, sokszor silány minőségű áruk megjelenése mind-mind a szakma, a szakmák alulértékeléséhez vezetett. A tömeggyártás – nyugodt szívvel mondhatom – közösségromboló, hiszen azt a gazdasági körforgást bontotta meg, hogy egy közösségen belül az emberek a megkeresett pénzükből egymás termékét, szolgáltatását vásárolták meg. A hamisítások korában egy-egy márkajelzés már lehet csallóka, de egy mesternek mindig az az érdeke, hogy jó minőséget adjon ki a kezéből, hiszen ott él az adott közösségben, ahol híre megy, milyen munkát is végez, és hosszú távon az a kifizetődő neki, ha nem kapzsi, és jó minőséget ad. Hozzá tartozik a szakmai tisztességhez, ha például egy javításra behozott cipőnél azt is megmondja, amikor nem érdemelt javíttatni. Egy szakmájához értő embernek már az elején látni kell, mi is lesz az eredmény, és tudnia kell adni egy ajánlatot, hogy az mennyibe fog kerülni. Talán ha egyszer megváltozik az emberek szemlélete, újra a valóban értékes dolgokat keresik, nem csak a márt nézik, hanem hosszú távon gondolkodnak, közösségi szinten, és újra értéke lesz annak, ha valaki valamit alkot, és nem csak odébb viszi és eladja, akkor újra lesz értéke a szakmánknak is.



World of Friends – 2012



Július első hetében került megrendezésre a *World of friends* nevezetű program egy holland kisvárosban, Landgraafban. A projektnek már több éve a Toldi iskola is tagja, és idén is hat emberrel képviselte Nagykőröst, mint az egyetlen magyar csoport. A hét témája a zene volt, így kerülhettünk mi is a csapatba. Nagyon örültünk, mikor megtudtuk, hogy a zeneiskola igazgatónöje, *Barna Elekné* és fuvolatanárunk, *Barna Elek* miniket javasolt az utazásra. Azonnal felvettük a kapcsolatot *Protovin Csaba* tanár úrral, és megkezdődött a szervezés. Pár héttel az indulás előtt a kották is megérkeztek, így Lexi bácsival együtt gyakorolhattunk. Csupa ismert és modern darabokat játszottunk, mint például a *A Karib-tenger kalózái*, a *Mission Impossible* vagy az *Ai se eu te pego*.

Június 29-én a Toldi iskola előtt találkoztunk, majd onnan együtt mentünk Budapestre a Liszt Ferenc repülőtérre. Többünknek ez volt az első repülőútja, ezért különösen vártuk. Este hat óra körül landoltunk Eindhovenben, ahol már két kedves szervező várt minket.

Másnap az ismerkedésé volt a főszerep. Kisebb csoportok alakultak véletlenszerűen, így szinte minden országból volt egy-egy tag, mindenkit megismerhettünk. A szervezőknek köszönhetően nagyszerű programok voltak, nagyon jól éreztük magunkat. Kipróbálhattuk magunkat egy kalandparkban, majd utána a bobbályán pihenhettünk. Elmentünk Európa leghosszabb lépcsőjéhez is. Ellátogattunk egy közeli állatkertbe, majd a fehér városba, Thornba. Mivel min-

denkit összekapcsolt a zene, így a hangszertan sem maradhatott ki. Egy helyi próbatermet is megnéztünk, ahol épp egy amatőr banda próbája folyt. A legérdekesebb azonban mégis a csütörtöki nap volt. Landgraaf-tól mindössze két órára van a belga főváros, Brüsszel. Itt egy idegenvezető kalauzolt végig minket az Európa Parlamentben. Megnéztük a tanácstermet, a közös képek sem maradhettek el, majd a parlament éttermében ebédeltünk. Ezután egy kis szabadidőt kaptunk. Sétáltunk a Grand Place-n, itt megnéztük a gyönyörű városházát és az úgynevezett kenyérházat. Legjobban mégis Brüsszel jelképe, a Manneken Pis érdekelt minket, mint a legtöbb turistát. Természetesen a híres belga csokik megkóstolását sem hagyhattuk ki. Csak este érkeztünk vissza a

holland kisvárosba, ahol már a hivatalos delegációk vártak minket. Nagy örömünkre városunk polgármestere, *dr. Czira Szabolcs* és felesége is eljött. Ezen az estén adtuk elő a prezentációnkat is, melyben Nagykőröst és környékét mutattuk be.

Másnap azonban egy nagy feladat várt ránk. Mindössze háromnapos próba után sor került a hét nagy eseményére, a közös koncertre. Már a próbák is nagyszerű hangulatban teltek. Mi mint fuvolisták végig a karmesterrel gyakoroltunk, aki nagyon szórakoztatónak tette számunkra a fásasztó próbákat. Egy meglepetéskottát is kaptunk, *Adele Rolling in the deep*-jét. Az esti koncert is jól sikerült, mindenki nagyon élvezte, hogy együtt zenélhettünk. Ezek után következett a zászlós felvonulás. A résztvevő országok, így Hollandia, Németország, Lengyelország, Csehország, Szlovákia, Litvánia, Olaszország és Magyarország elénekelték saját himnuszát, miközben felsorakoztunk a zászlókkal. Majd egy pókháló nevezetű játékkal az európai összetartozást jelképeztük. Másnap még kirándultunk egyet, a közeli Maastrichtba mentünk. Vasárnap este indultunk haza, miután mindenkitől búcsút vettünk. Nagyon örülünk, hogy részt vehettünk ezen a programon. Sok kedves emberrel ismerkedtünk meg, akikkel azóta is tartjuk a kapcsolatot. Mindketten elmondhatjuk, hogy életünk egyik legnagyobb élménye volt.

Az Arany János Református Gimnázium tanulóí:

Kiséri Kitti, Lovas Réka



NAGYKÖRÖSI NAPOK

2012. szeptember 7-8-9.
CIFRAKERT **Már csak 5 hét!**

AZ ÉLMÉNY MEGTALÁL!

3 NAP, 2 SZÍNPAD,
TÖBB 100 PROGRAM!



Nagykőrös kiváló diákjai VII.



Az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizennyolc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola kiváló diákjai szerepelnek.

Hirdetés

1100,- forint értékű kupon lehet az Öné,

amelyet felhasználhat az

Alföld Aqua Termalfürdőben

ha 2012. szeptember 15-ig egy összegben legalább 4500,- forint értékben vásárol a

Pen Express Papírboltban

Nagykőrösön, a Ceglédi út 16. szám alatt.

Az iskola idén a strandon kezdődik!

Az akció időtartama: 2012. július 01 - 2012. szeptember 15.
Részletek és felhasználási feltételek a Pen Express Papírboltban és a kupon hátoldalán.

Városi Hangszerszóló Versenyen Arany fokozat (tanulmányi verseny):

- Olgyay Ágnes zongora
- Turai Hunor Attila zongora
- Kőrös Tamás Zoltán gitár
- Kiss Rita Magdolna hegedű
- Kocsis Luca zongora
- Hanyecz Gábor zongora
- Szelei Alex zongora
- Gévai Eszter zongora
- Pásztor Zsannett furulya
- Bíró Nikolett furulya
- Komjáti Klaudia gordonka
- Szöllősi Kitti gordonka
- Pap Alexandra gordonka
- Csengődi Dóra gordonka
- Hajagos-Bali Dóra gordonka
- Kerekes Nikolett gordonka
- Thaler Regina gordonka
- Kimmer Orsolya citera
- Nagy Márton gitár
- Czira Tímea Emese zongora
- Csapó Kinga zongora
- Kornyik Dalma zongora

Felkészülés az NB III-ra



Javában folyik a nagykőrösi Kinizsi TL FC felkészülése az NB III-as megmérettetésre. Az utóbbi időben több felkészülő mérkőzést is játszottak. Tápiógyörgye csapata ellen 10-1-re nyert a Kinizsi, őket követte Hetényegyháza, őket 3-2-re győzte le a nagykőrösi csapat. Július utolsó hétvégéjén, egy négyes tornán vett

részt a Kinizsi, ahol a KTE II., a Híd SC és Kalocsa csapata indultak még. A végeredmény a torna harmadik helye. *Tóth Mihály* edzőtől megtudtuk, hogy ez a torna is sokat segít a felkészülésben, hiszen rávilágított azokra a helyekre, ahol a csapat hibázik, és így segít ezen hibák kiküszöbölésében.

XII. NAGYKÖRÖSI LOVAS RENDEZVÉNY V. DÍJUGRATÓ VERSENY 2012. AUGUSZTUS 18.



HELYSZÍN: NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET
GÁTORHAZI LOVASTANYAJA



FŐVÉDNÖK: DR. CZIRA SZABOLCS ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ, NAGYKÖRÖS VÁROS POLGÁRMESTERE
FŐSZERVEZŐ: MOLNÁR DEZSŐ NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET ELNÖKHELYETTESE

PROGRAMOK:

- 8 – 11.30 DÍJUGRATÓ VERSENY
(B0, B1 KEZDŐ LOVAS, B1 C NYITOTT)
- 11.30-TÓL PÓNIFOGATOK AKADÁLYHAJTÁSA
- DÉLIDŐBEN: DÁMALOVAS BEMUTATÓK,
CSIKÓS BEMUTATÓK,
EGYÉB LOVAS BEMUTATÓK
- 14 ÓRÁTÓL DÍJUGRATÓ VERSENY
(B2 IFL, B2 NYITOTT, B3 FOKOZATOS NEHÉZSÉGŰ, B4)
- 17 ÓRÁTÓL PÓNIFOGATOK VADÁSZHAJTÁSA
- 18 ÓRÁTÓL TOMBOLASORSOLÁS
FŐDÍJ: PÓNICSIKÓ
ÉS EGYÉB ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK!

Egyéb programok:

- ☒ Kirakodó vásár – Kézműves utca
- ☒ Gyermeknek: LÉGVÁR – KÖRHINTA
- ☒ Lovas sétakocsikázás
- ☒ Ebédelési lehetőség és BÜFÉ (egész nap)



A BELÉPÉS INGYENES!



A lovas rendezvényen egész nap
folyamatos, látványos lovas és egyéb programokkal, bemutatókkal
várjuk Önt és Kedves Családját!



Bonduelle

PÁTRIA Takarékszövetkezet

otpbank

NAGYKÖRÖS
ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Főtámogatók:

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET, BONDUELLE CENTRAL EUROPE Kft.

OTP Bank, Pátia Takarékszövetkezet, Kiskapu Könyvelő Iroda, MSZ-CO Kft., Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet,

Pataki Ménes – AIRVENT Lovas Club, KLP-Lovasfelszerelés Kft., GÉP-SZOLG. Kft., KASZAP Tűzép, OKTOMED Egészségügy Bt., Holdfény Borozó